



2024年7月11日

各位

会社名 株式会社ヴィレッジヴァンガードコーポレーション
代表者名 代表取締役社長 白川 篤典
(東証スタンダード・コード 2769)
問合せ先 常務取締役 佐々木 敏夫
電話 052-769-1150

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び

過年度の決算短信の訂正に関するお知らせ

当社は、本日付で過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を東海財務局に提出するとともに、過年度の決算短信についても訂正を行いましたので、下記のとおりお知らせ致します。

記

1. 訂正の理由

当社の過年度の決算処理を会計監査人である爽監査法人と再確認する過程で、グループの減損処理における共通費の配賦に漏れがあり、これを修正した場合に減損計上額が不足することが判明致しました。

本件において、監査法人との事実確認の上、影響額について協議を行い、その影響の重要性を鑑み、過年度の有価証券報告書、四半期報告書及び決算短信を訂正することと致しました。

2. 本日付で東海財務局に提出した有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書

①有価証券報告書の訂正報告書

第34期 有価証券報告書 (自 2021年6月1日 至 2022年5月31日)

第35期 有価証券報告書 (自 2022年6月1日 至 2023年5月31日)

②四半期報告書の訂正報告書

第35期 第1四半期報告書 (自 2022年6月1日 至 2022年8月31日)

第35期 第2四半期報告書 (自 2022年9月1日 至 2022年11月30日)

第35期 第3四半期報告書 (自 2022年12月1日 至 2023年2月28日)

第36期 第1四半期報告書 (自 2023年6月1日 至 2023年8月31日)

第36期 第2四半期報告書 (自 2023年9月1日 至 2023年11月30日)

第36期 第3四半期報告書 (自 2023年12月1日 至 2024年2月29日)

3. 本日付で開示する訂正決算短信

第35期 決算短信 [日本基準] (連結) (自 2022年6月1日 至 2023年5月31日)

第36期 第1四半期決算短信 [日本基準] (連結) (自 2023年6月1日 至 2023年8月31日)

第36期 第2四半期決算短信 [日本基準] (連結) (自 2023年6月1日 至 2023年11月30日)

第36期 第3四半期決算短信 [日本基準] (連結) (自 2023年6月1日 至 2024年2月29日)

4. 訂正による過年度決算への影響額

今回の訂正に伴う連結業績への影響額の概要は以下のとおりです。

第 34 期

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
第 34 期 自 2021 年 6 月 1 日 至 2022 年 5 月 31 日	営業利益	351	351	0	0.0%
	経常利益	420	420	0	0.0%
	親会社株主に帰属する当期利益	116	5	△110	△95.2%
	純資産	7,730	7,620	△110	△1.4%
	総資産	24,718	24,608	△110	△0.4%

第 35 期第 1 四半期

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
第 35 期第 1 四半期 自 2022 年 6 月 1 日 至 2022 年 8 月 31 日	営業利益	18	22	3	21.7%
	経常利益	24	28	3	16.4%
	親会社株主に帰属する当期利益	4	8	3	97.4%
	純資産	7,602	7,496	△106	△1.4%
	総資産	25,099	24,993	△106	△0.4%

第 35 期第 2 四半期

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
第 35 期第 2 四半期 自 2022 年 9 月 1 日 至 2022 年 11 月 30 日	営業利益	△176	△168	7	—
	経常利益	△180	△172	7	—
	親会社株主に帰属する当期利益	△220	△212	7	—
	純資産	7,376	7,274	△102	△1.4%
	総資産	25,485	25,383	△102	△0.4%

第 35 期第 3 四半期

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
第 35 期第 3 四半期 自 2022 年 12 月 1 日 至 2022 年 2 月 28 日	営業利益	71	83	11	16.8%
	経常利益	70	82	11	17.1%
	親会社株主に帰属する当期利益	△23	△11	11	—
	純資産	7,577	7,478	△98	△1.3%
	総資産	24,356	24,257	△98	△0.4%

第 35 期

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
第 35 期 自 2022 年 6 月 1 日 至 2023 年 5 月 31 日	営業利益	130	146	15	12.2%
	経常利益	135	151	15	11.8%
	親会社株主に帰属する当期利益	28	23	△4	△16.6%
	純資産	7,612	7,496	△115	△1.5%
	総資産	23,630	23,514	△115	△0.5%

第 36 期第 1 四半期

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
第 36 期第 1 四半期 自 2023 年 6 月 1 日 至 2023 年 8 月 31 日	営業利益	△195	△191	3	—
	経常利益	△181	△177	3	—
	親会社株主に帰属する当期利益	△220	△216	3	—
	純資産	7,267	7,156	△111	△1.5%
	総資産	23,914	23,803	△111	△0.5%

第 36 期第 2 四半期

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
第 36 期第 2 四半期 自 2023 年 9 月 1 日 至 2023 年 11 月 30 日	営業利益	△749	△741	7	—
	経常利益	△769	△762	7	—
	親会社株主に帰属する当期利益	△831	△823	7	—
	純資産	6,656	6,549	△107	△1.6%
	総資産	24,574	24,467	△107	△0.4%

第 36 期第 3 四半期

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
第 36 期第 3 四半期 自 2023 年 12 月 1 日 至 2024 年 2 月 29 日	営業利益	△597	△585	11	—
	経常利益	△620	△608	11	—
	親会社株主に帰属する当期利益	△695	△684	11	—
	純資産	6,790	6,686	△103	△1.5%
	総資産	23,786	23,683	△103	△0.4%

以上